

乌干达首都坎帕拉11日夜发生两起爆炸。爆炸发生时,不少球迷正观看南非世界杯决赛。乌干达警方说,爆炸造成64人死亡。

美国大使馆确认,一名美国公民在爆炸中死亡,另有至少3名美国人受伤。



①7月11日,乌干达警察在首都坎帕拉市郊一处爆炸事件现场警戒。

②在一家餐馆里,几名幸存者在爆炸现场等待救援。

新华社图

7月12日,爆炸事件的受伤者被送到乌干达首都坎帕拉的一家医院接受救治。

新华社图

美妄加指责 我民主人权状况

外交部发言人秦刚12日就美方有关报告涉华内容答记者问。

有记者问:美国国务院日前发表2010年《促进自由与民主报告》,指责中国民主、人权状况。中方对此有何评论?

秦刚说,中国政府依法保障公民各项基本权利和自由,坚持以人为本、执政为民,所取得的成就有目共睹。美方有关报告无视事实,对中国人权、自由、民主状况妄加指责,中方坚决反对。我们奉劝美方多关注自己国内存在的问题,停止借口人权等问题干涉中国内政。

小泽阵营9月或逼宫

日本第22届国会参议院选举结果12日凌晨揭晓,选举结果出来后,菅直人12日凌晨第一时间表态,不会因此辞去首相职务。

路透社认为,9月民主党党首选举时,小泽阵营可能会对菅直人发动攻势,甚至不排除小泽再次上演逼宫剧。

印度成功进行 “一箭五星”发射

印度“极地卫星运载火箭”12日在萨蒂什·达万航天中心发射,将5颗卫星送入预定轨道。

“在完美天气状况下,我们完成一次教科书般的发射,”印度航天研究组织主管S·萨蒂什说,“火箭随后将5颗卫星送入预定轨道。”

“基地”认领也门 安全部门遇袭事件

“基地”组织也门分支11日发表声明,宣布这一组织制造了亚丁市政安全总部遇袭事件。

这份借助互联网发布的声明说,袭击共打死24人,意在报复政府军清剿“基地”成员。

数名武装人员6月19日携带自动武器和迫击炮等,闯入也门南部亚丁市政安全总部建筑。

也门政府事后公布,袭击事件造成7名安全部门人员在内的11人死亡。 ■均据新华社

世界杯决赛夜连环爆炸64人死亡

事发乌干达首都 “伊斯兰青年运动”宣布是该组织所为

自杀式炸弹袭击

一起爆炸发生于坎帕拉南部一家埃塞俄比亚餐馆。这一地区有多家酒吧,平时深得外国人青睐,世界杯开始后,更是吸引不少球迷。

另一起爆炸发生在一家橄榄球俱乐部,当时数百名球迷正聚集在俱乐部观看世界杯决赛。突然,播放赛事的大屏幕附近传来一声巨响,人群中爆发出阵阵尖叫和哭喊声。

美联社援引警方一名高级官员的话说,已确认64人死亡,15人死于埃塞俄比亚餐馆,49人死于橄榄球俱乐部。

一名记者说,从橄榄球俱乐部现场发现的尸体残骸判断,这可能是一起自杀式炸弹袭击。

不会影响非盟峰会

乌干达警察总监卡依胡拉说,连环爆炸“无疑针对世界杯球迷”。

伤者现在坎帕拉的穆拉戈

医院接受救治。记者看到,数十人在这里处理伤口,包括3名美国人。

美国驻乌干达大使馆发言人琼·洛卡德说:“我们眼下能确认,一名美国公民遇难。”

美国总统贝拉克·奥巴马对爆炸事件表示强烈谴责。

乌干达政府发言人奥波洛特12日强调,11日深夜在该国首都坎帕拉市郊发生的两起连环爆炸案不会影响非盟峰会在该国如期举行。

凶手有备而来

警方认为,爆炸经过预谋。卡依胡拉说,这绝不可能是丢个手榴弹那么简单,凶手有备而来。

卡依胡拉认为,索马里武装组织青年党可能是幕后黑手。

据最新消息,索马里主要反政府武装组织“伊斯兰青年运动”12日宣布,11日夜间发生在乌干达首都坎帕拉的连环爆炸事件是该组织所为。

■据新华社

美朝同意大校级会谈

朝方曾拒绝 将是双方的第17次会谈

美国领导的“联合国军司令部”12日在首尔宣布,将于当地时间13日上午10时在板门店举行美朝大校级军官会谈(朝鲜称事务接触),为双方的将军级会谈作准备。

“联合国军司令部”新闻办公室当天发布新闻公报说,“联合国军司令部”方面曾于6月26日向朝鲜建议,举行将军级会谈之前的大校级军官会谈将讨论“天安”号事件。朝鲜人民军板门店代表部本月9日接受美方建议,双方同意于13日举行大校级军官会谈。

公报说,“联合国军司令部”负责停战协定的履行和维持,美朝将军级会谈始于1998年,目的是讨论停战协定事项并防止发生冲突。

如果双方此次将军级会谈得以举行,将是继今年3月2

日和6日之后的又一次会谈,也是双方的第17次会谈。

另据朝中社报道,在美方6月26日建议举行将军级会谈后,朝鲜方面曾表示拒绝接受这一建议,并向韩国提议举行朝韩高级军事会谈,以查明“天安”号事件真相,但遭到韩方拒绝。

朝方7月9日对此表示,美方在此期间多次向朝方提议举行朝美将军级会谈,以便向朝方说明“天安”号事件的“调查结果”,共同努力防止“悲剧性事件”再次发生。

鉴于韩国方面拒绝接受朝鲜提出的朝韩高级军事会谈建议,朝鲜愿意与美国举行将军级会谈,讨论“天安”号事件。朝鲜建议于13日在板门店举行朝美大校级军官事务接触,协商举行朝美将军级会谈事宜。 ■据新华社

“赤脚神偷”果真光脚

好莱坞导演打算把故事搬上银幕

巴哈马警方11日说,经过一周搜寻,终于在北部一处小岛附近抓获人称“赤脚神偷”的美国少年科尔顿·哈里斯·穆尔。

当哈里斯·穆尔在警察押解下走下飞机时,等候在机场的媒体记者看到,这名19岁的大男孩果真光着脚。

巴哈马警方发言人克里斯琳·斯基普斯说,接获线索后,警方11日拂晓前在北部伊柳塞拉岛一处旅游景点,成功擒获哈里斯·穆尔,随后把他押送至首都拿骚,可能会把他引渡到美国。

出现在拿骚机场的哈里斯·穆尔面对媒体镜头和炮轰式提问一言不发。记者注意到,这名时常赤脚逃亡的传奇人物果然光着脚。

一名不愿公开姓名的警官透露,警方射中哈里斯·穆尔所乘船只的引擎后,后者束手就擒。哈里斯·穆尔接受身体检查,健康状况良好。 ■据新华社

美国媒体报道,哈里斯·穆尔出生在美国华盛顿州皮吉特湾一处小岛,小时候混迹于野外丛林,练就高超的野外生存本领,获称“野孩子”。

他8岁开始偷盗,至今作案上百起,涉嫌偷窃的物品包括自行车、汽车、游艇、飞机、互联网账号、信用卡账户等。

哈里斯·穆尔不曾接受任何飞行训练,却能驾驶飞机逃脱警方追捕。他几次三番在警方眼皮底下溜走。

哈里斯·穆尔在网民中人气颇高。知名社交网站“脸谱”上有他的“粉丝”团。全球最大视频网站Youtube上一段“赤脚神偷”视频点击率颇高。美国《时代》周刊把他评为“2009年头号通缉青少年盗窃嫌疑人”。

法新社说,一名好莱坞导演打算把哈里斯·穆尔的故事搬上银幕。 ■据新华社

7月12日-2月15日 妇科彩超免费

每个星期二 妇科彩超免费

7.11世界人口日特别纪念

每一个人都很重要,每一个人都值得被爱的呵护和尊重。今年7月11日是第21个“世界人口日”,长沙安贞妇产医院特别开展“妇科彩超,你心连连”活动,连续5周,每天不一样的优惠项目,等你来参与...

- 星期一 子宫肌腔腹腔镜微创手术包干价3800元
- 星期二 妇科彩超免费
- 星期三 TCT宫颈防癌筛查5折仅收80元
- 星期四 女性上环特价50元(原价160元)
- 星期五 输卵管造影特价160元(有痛,原价460元)
- 星期六 孕前体检免费

长沙安贞妇产医院 包康热线: 0731-82931666

地址: 长沙市雨花区船山中路612号 医院网址: www.anzhenyy.com